
 04/12/2012بتاریخ:                                                                         لح            ثانویة رماش عمر بن الصا
 ساعة 2المـــدة:                                                                                     أداب وفــــلــســــفـــة 3قسم: 

 اختبار الفصل الأول في مادة الریاضیات
 

 نقاط) 07التمرین الأول: (

(𝑈𝑛) متتالیة معرفة علىℕ  :بـ𝑈0 = 𝑈𝑛+1و     1 = 3𝑈𝑛 − 6 

𝑉𝑛نضع:  nمن أجل كل عدد طبیعي  = 𝑈𝑛 − 3 

 ھندسیة، ثم عین أساسھا وحدھا الأول. (𝑉𝑛)بین أن المتتالیة  -1

 .nبدلالة  𝑈𝑛ثم استنتج  nبدلالة  𝑛أحسب  -2

𝑆المجموع:  nأحسب بدلالة  -3 = 𝑉0 + 𝑉1 +⋯+ 𝑉𝑛  ثم استنتج بدلالةn :المجموع 

𝑆′ = 𝑈0 + 𝑈1 + ⋯+ 𝑈𝑛 

 نقاط) 07التمرین الثاني: (

 ؟17على  101ما ھو باقي قسمة العدد  -1

 .17على  1011433ثم  17على  1012012استنتج باقي قسمة  -2

1012012أثبت أن:  -3 + 1011433 ≡ 0[17] 

 حیث: 17على  𝐴أوجد باقي قسمة العدد  -4

𝐴 = 35160 + 2 × 161995 − 3 × 52146 

 نقاط) 06التمرین الثالث: (

 45000وأن  %1.5ثلاثون ملیون نسمة، نفرض أن عدد السكان یرتفع سنویا بنسبة  2012بلغ عدد سكان بلد ما عام 

 شخص یغادرون ھذا البلد سنویا بسبب الھجرة إلى الخارج.

𝑈0نعتبر الملیون ھو الوحدة ونضع    =  .2012عدد السكان سنة  30

 .𝑈2,𝑈1أحسب  -
𝑈𝑛+1بین أن     - = 1,015𝑈𝑛 −  .ℕمن  nلكل  0,045

𝑉𝑛عدد طبیعي   nنضع من أجل كل  = 𝑈𝑛 − 3. 

𝑞متتالیة ھندسیة أساسھا  (𝑉𝑛)بین أن  - = 1,015. 

 .nبدلالة  𝑉𝑛أحسب  -

 .2022كم سیكون عدد سكان ھذا البلد عام  -

 انتھى بالتوفیق


